
平成２２年１２月教育委員会定例会会議録 

 
報告事項 
報第 １９号 市町村立学校職員の給与の切替えに伴う経過措置に関する規則

の一部改正について 
    
        椎山給与課長から、市町村立学校職員の給与に関する条例の一

部改正に伴い、平成１８年の給料表水準の引き下げにかかる経過

措置の対象職員で、給料表の適用を異にする異動があった者、降

格した者、育児短時間勤務を始めた者等についても経過措置額を

引き下げる等、所要の整備を行った旨の説明があり、報告のとお

り了承された。 
 
報第 ２０号 市町村立学校職員の給与に関する規則の一部を改正する規則の

一部改正について 
    
        給与課長から、市町村立学校職員の給与に関する条例の一部改

正に伴い、管理職手当の平成１９年条例改正にかかる経過措置額

を引き下げるため、所要の整備を行った旨の説明があり、報告の

とおり了承された。 
    
報第 ２１号 市町村立学校職員の平成２２年１２月に支給する期末手当の特

例措置に関する規則の制定について 
    
        給与課長から、市町村立学校職員の給与に関する条例の一部改

正に伴い、平成２２年１２月に支給する期末手当の減額調整対象

者から除外する職員や調整額算定の際の端数計算を規定した等、

所要の整備を行った旨の説明があり、報告のとおり了承された。 
    
付議事項  
議案第３８号 和歌山県使用料及び手数料条例の一部を改正する条例（案）に

ついて 
 
        黒田総務課長から、高等学校専攻科の授業料を国の地方財政計



画における授業料の額と同額に改正するため、当該条例に定める

高等学校専攻科の授業料の額を改正したい旨の説明があり、審議

の結果、原案のとおり決定した。 
 
議案第３９号 市町村立学校職員の給与に関する規則の一部改正（案）につい

て 
    
        給与課長から、市町村立学校職員のうち、特別支援教育に直接

従事する教育職員に支給される給料の調整額について、国におい

て平成２３年１月から義務教育費国庫負担金算定上の最高限度額

を見直したことに伴い、給料の調整額にかかる調整数を改定した

い旨の説明があり、審議の結果、原案のとおり決定した。 
    
  
議案第４０号 市町村立学校職員の義務教育等教員特別手当に関する規則の一

部改正（案）について 
    
        給与課長から、国において平成２３年１月から義務教育費国庫

負担金算定上の最高限度額を見直したことに伴い、義務教育等教

員特別手当の月額を改定したい旨の説明があり、審議の結果、原

案のとおり決定した。 
 
議案第４１号 和歌山県教職員住宅管理規程の一部改正（案）について 
    
        藤田福利課長から、耐震診断結果を踏まえ教職員住宅を廃止す

る必要が生じた際、入居者の退去理由をより明確化するため、所

要の整備を行いたい旨の説明があり、審議の結果、原案のとおり

決定した。 
 
議案第４２号 教職員の処分（案）について 
    
        有本学校人事課長から、無免許運転を行った小学校教諭及びそ

の監督責任者である同校校長並びに、不適正な学級費の処理を行

った小学校教諭及びその監督責任者である同校校長を処分したい

旨の説明があった。 
        以上の審議の結果、異議なく、原案のとおり決定した。 



議案第４３号 公立中学校長の日本人学校派遣に伴う後任人事（案）について 
    
        学校人事課長から説明があり、審議の結果、原案のとおり決定

した。 


